

帝湖官方网站: www.dihu.com.cn

帝湖花园

打造舒适人居终极梦想

21世纪的今天，是城市的时代。全球城市发展经验告诉我们，城市化时代是城市文明最辉煌的时期，人们在城市中创造着新的文明，创造着新的生活方式，实践着美好的梦想与未来……

易小波

经济带，从而带动城市。生活向更高层次迈进，从城市向更高层次迈进。从北京公司的标准到国际的潮流，从物业的配套到最终服务价值的实现。但一步都以客户价值为思考核心。每一个细节都凝聚一家国际性企业的眼光与战略思维。它的意义，不仅在于让帝湖花园成为郑州水岸上最具代表性的楼盘，更在于缔造一种文明、现代的生活方式，引领一种郑州前所未有的全新生活方式，以国际化的居住尺度来创造这个城市、这个时代的最优生活！

因此，帝湖除了关注产品本身的质量、技术，更关注在精神层面处处体现人文的情怀。结合先进的设计理念，精益求精实现从产品——作品——艺术品的跨越！在规划布局上，围绕帝湖的无敌景观结合整个地势进行了合理设计。帝湖花园的多数建筑全部沿河一字排开，不仅业主设计了最佳观景的视角，使每个住户都有良好的观景视野和充足的日照时间。同时，在复合式的社区布局中，构筑了全日全景可数的绝佳观景景观。数千平方米的绿地面积，给业主带来更多阳光、绿色与健康。

多元化的景观使帝湖花园的户型设计改变了传统的设计理念，更多地体现了新贵者的个人精神。“在信息时代的今天，没有什么户型是不可复制的，但是，我们可以做到独一无二！”因为我们的户型包含两个层次：第一，户型结构的领先性：南北通透、四房空间、大客厅、大阳台！第二，户型景观的领先性：所有高层全部面临帝湖，主卧、客厅、书房、厨房都有最好的观景效果！这不无其所以然它所处的绝佳位置，不是代表这个时代领先的居住方式！”

如果没有海岸线的城市称不上完美的城市，那么无法拥有一片属于自己的水岸岸线它就不能称之为贵族，我们深探的不仅是大城市、建筑，更是现代人的一种崭新模式。当我们环视帝湖花园旁那林立水边的贵族建筑，我们梦想着一种崭新的水岸生活：在蔚蓝的天空下，碧波、阳光、芦苇、白桦树伴着清风吹动，或于球场上畅快挥杆。这样惬意的生活不是在户外度假，而是在自己的家园。

★品质建筑，成就居住终极梦想

开发者的思路总是想以完成置业者梦想为终极目的。那么究竟怎样的房产才是置业者所追求与喜爱的？或许它拥有便利的交通，完善的配套，优雅的自然环境，高水准的邻里，或许它完全符合水岸住宅设计，景观巨大的视野配套设施以及实力雄厚，眼光独到的开发商，或许它在梦想开始的地方，以全新的面貌让郑州人的居住生活焕然一新！

帝湖的园林体系，是多数不多真正可以称为花园的社区，帝湖园林体系结合区域规划和政府规划，自庭、中、近、远五层级绿化了系统形成，在千万亩湖景规划中，帝湖湖景发生的自然和人为，一年四次的专业湖水岸线检测，更是让这些精致的湖景更加富有活力，自然让名家大手笔描绘的帝湖“水之缘”、“水之岸”、“水之韵”、“水之盛”以天景映衬和人居建筑园林，勾勒勾勒。

帝湖人说：很多人，辛苦攒了一辈子的钱，去买套房子，也在这一辈子就买这么一伙，你总让人家失望吗？你敢不对人家负责任？反过来说，人家买的房子是对你的信任，你买了人家的房子，为人家谋幸福、谋幸福，这是人爱人的道理！

正是帝湖的持续开发建设，帝湖也是经济被带动了起来，同时，帝湖项目的规划设计以帝湖为中心，不管从总体规划水平、配套水平、建筑立面色彩以及园林环境等众多方面都极大地改善了郑州西南区域的“高度”，并促进了市政配套设施完善。

无论拥有多么优越的外部建设环境，如果欠缺了建筑本身品质，都不能实现置业者的目标。经常有购房者向开发商还未取得预售证时，因购房心态或者在不利情况下购房与开发商签订意向交付定金，这样会导致日后的纠纷，对购房者的利益并未保障。帝湖五证齐全，4600户业主入住，2000多户业主已办理房产证，万人城其崛起。帝湖三府信守大信义效应，有效带动各种居住、商业数据，或说西区别墅资源居住效应，万名业主信任选择，一个和谐尊贵的宜居城市正在绿城西南兴盛繁荣。

★星级配套，尊享度假生活

星级配套的是城市居住文明和品质，实现人生终极置业。帝湖花园的观点是，产品品质和服务品质同等重要。其对于业主生活来源，以高品质更为世界。帝湖帝湖2000物业增值服务计划的稳步推进，帝湖业主真正体验到在开发中服务，在居住中升值，既给业主大回报，就要有万人之上的服务。

真正的度假生活不仅要有优美的环境、高档的设施、完善的服务，更要有贴心的服务和贴心的服务。只有这样，才能在享受美景水色富贵的同时，得到如沐春风的尊贵服务，展现尊贵度假生活之美。

在健康体系中，帝湖花园与区内权威的心血管病防治专业医院北京阜外医院强强联手打造的北京阜外心血管病医院河南西安将于2008年正式投入运营，造福一方百姓。同时，在政府的支持下，帝湖帝湖市重点中学23中，从24个班扩招到60个班，配合帝湖自建幼儿园、小学，共同形成体系完善的帝湖教育体系。

帝湖商业体系则以精致海派大堡一定式购物Citymall帝湖店、沿二环路一公里长的商业带帝湖王府大街共同完成，少康时代健身会所、帝湖健身房、精品家具购物中心等商家已经入驻开业，为社区业主提供衣食住行生活便利。

度假生活也是需要专业团队精心打造的，好的物业公司给优秀的居住区带来锦上添花的美感，与尊贵美的管理离不开完善的物业体系，帝湖物业同国内著名品牌地产物业公司郑州绿城物业服务公司引进了物业管理，让帝湖物业服务方真正帝湖物业管理，负责帝湖物业的物业管理经营运作策划、物业案河河河河、人力资源培训等工作。

帝湖认为我们最看重物质的成功却常常失去幸福的家庭，真实的情感，难道这就是生活的本身？这难道就是理想的成功生活？我们的生活不应该仅仅是忙碌，不应该仅仅是奔波劳累，更应该享受生活的本质，享受幸福的温馨，惬意的完美。有了追求完美生活的梦想我们才能享受生活的全部。

在帝湖乐园，打破你的梦想放大，物质、家庭、情感，收获生活方方面面财富，学会慢生活，让生活不再只是忙碌，让生活徜徉在惬意刺激之中，让生活充满阳光人的阳光，在帝湖，我们会思考，学会生活，学会享受……



城市，将是梦想开始与实现美好未来的地方。若干年后，我们所有人的回忆将与这个城市联系在一起；我们在这里曾经拥有了第一辆车、第一间房、创办了第一家企业、实现了第一笔财富……

帝湖的终极目的就是要打造一个具有郑州城市特色的水城生态综合住宅。以帝湖湖景为中心，建立供休闲、度假、生活于一体的新城中心，将自然景观与现代城市完美结合，从而创造更加优越的生活与居住文明。“回家是度假的开始”将帝湖花园诸多优势和不可复制性，以众多项目无法模仿和复制的。数公里长的亲水北岸生态步行道，数千亩的生态公园，超大音量的亲水景观，上下两层的私人水景，8万平方米休闲主题公园，108米的实木大门……这些其他项目无法借鉴和模仿的景观资源和品质，确保了帝湖花园能提供足够的空间和以舒适度假生活。

帝湖首先将里上观念明确：人们来到城市是为了生活，人们居住在城市是为了生活得更好。紧跟时代的步伐，帝湖正在创造着这样的成就：她承载我们的理想，她代表这个城市的骄傲，她代表我们走向未来的向往。

帝湖到那传统的居住理念，将西方现代文明与中国传统文化相结合，创造既传承传统又面向未来的、最新居住的人文景观。帝湖花园，已不再是一个简单的项目名称，它是代表着郑州的城市化进程，引领着城市的发展，继续创造着城市的新傲，刷新着未来理想终极居住的新篇章。

★以水成就终极梦想

饮水而居，择水而居，自古就有人类亲近自然的本性，亦为人类亘古不变的梦想。这是一场开卷之争，也是一场生活观念之争，更是一场观念之争。

帝湖花园紧邻向北引水工程管线，投资巨亿改造二标妈湾金海水库（又名帝湖），除了对自然生态资源进行保护，更显示出战略上的意义。为了完成这项浩大工程，全力打造郑州独一无二的水岸生活，扩大城市中心片区，建设最具经济活力的水岸居住